
Александар Вучић: Због свеопште кампање која се води против њега одлучио сам да Синиша Мали више не буде градоначелник Београда; Има простора за напредак у слободи медија, данас бих освојио 62 одсто на председничким изборима
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 Премијер и изабрани председник Србије Александар Вучић рекао је да донео одлуку да
Синиша Мали не буде градоначелник Београда.

  Он је истакао да је њему постало немогуће да ради због "свеопште кампање".  

"Мали неће бити поново градоначелник, ја сам донео одлуку, имамо већину у градској
скупштини. Постаје немогуће да ради због свеопште кампање. Било је важно да буде
представљен у најгорем светлу", рекао је Вучић.

  

Како је рекао, Мали ће са места градоначаленика Београда отићи "много пре избора,
већ током летњих месеци".

  

Према његовим речима, то ће се десити "не зато што Мали није добро радио и не зато
што СНС више нема већину у Скупштини града, него због свеопште кампање која се води
против њега".

  

Он је у изјави новинарима говорио о резултатима рада градоначленика, наводећи да је
Мали успео да смањи дефицит града на мање од четири одсто, "да смо од 45
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градилишта данас дошли до 450 чиме је омогућено да Београд буде град кранова".
Вучић се осврнуо и на резултате у обасти туризма.

  

- И све то није било довољно... резултате не можете да избришете - истакао је Вучић,
али и додао да ситуација са Малим није ни за кога одржива због кампање која се води.

  

Претходно је и Мали изјавио да се неће бити кандидат владајуће партије за
градоначелника Београда на следећим изборима.

  

Премијер и изабрани председник Србије Александар Вучић рекао је да добро зна ко је
Рамуш Харадинај, поводом његових претњи.

  

Коментаришући изјаву бившег вође ОВК, у којој му је поручио да се "не игра Албанцима",
навео је да "не зна шта би рекао и како да то коментарише".

  

"Нападају нас јер виде већу снагу, већу енергију и моћ српске државе, а то није смело да
се дозволи. Те речи очигледње претње Харадинаја, личне и политичке су у сврси да
Србија не буде снажна. Ако је претња, као "води рачуна", "догодиће ти се нешто"... Знам
добро ко сте, видео сам шта се догодило са онима који су сведочили, прегажени су у
Подгорици, обесили су се из заседе", рекао је Вучић.

  

Како је навео "није одушевљен тиме да желе да га натерају да ћути и да учествује у
скривању злочина".

  

Има простора за напредак у слободи медија

  

Србија јесте генерално демократско друштво, а увек има простора за напредак у
слободи медија, изјавио је премијер Александар Вучић.
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  Он је навео да је спреман да отвори дијалог са медијима који мисле да имају било каквепроблеме у извештавању, раду и преношењу стварности онако како је они виде.  Вучић каже да су они који говоре о томе да слободе медија нема заправо они који ихнајвише имају и који неретко ту слободу злоупотребљвају, али и истиче да је сигуран даима одређених проблема и да је о томе увек спреман да разговара.  "Са вама са америчке телевизије Н1 сам увек спреман да разговарам иако не видим давас било ко у било чему спречава, па се насмејем кад видим да вам неко не да нешторадите пошто сте узели канале које сте хтели, радили шта сте хтели, говорите штахоћете, нико вам не смета ни на који начин", рекао је Вучић.  Премијер каже да је важно да имамо демократски дијалог, да разговарамо, те да свакоима право да објави шта хоће и без готово икакаве одговорности.  "Никада никог нисам тужио, правно прогонио на било који начин, а такве су гадости,неистине и бљувотине објављиване о мени, можда зато што и некима сметам, некимдомаћим можда неким и страним центрима моћи", додаје Вучић.  "За разлику од других људи, који говоре о томе да су слободе угрожене, а који неће даодговоре на питања новинара, ја сам ту увек да вам одговорим и то с поштовањем иобавестите оне који гостују код вас и када ме критикују да не кажу да се Вучић дере, јернисам почео кожу да дерем, него сам можда викао", рекао је Вучић одговорајући напитање новинара телевизије Н1.  Каже и да никада није био непристојан, те да је добро да се "ти који нам соле памет описмености мало се описмене, па да онда критикују неке друге".  Он је навео да неки чак на својим конференцијама за новинаре не дозвољавајупојединим новинарима да им постављају питања, а говоре о слободи штампе, те да тумисли и на Сашу Јанковића али и на неке друге, као што је Саша Радуловић који је, какоје рекао, некада бежао од њега у парламенту, а сада од новинара.  Вучић је додао да они желе ни да одговарају на питања неких медија, а "само сам ја лудпа одговарам свима, па и онима који воде кампању против Србије".  "Мислим да је важно да имамо демократски дијалог, да разговарамо, да свако има правода објави шта хоће и без готово икакве одговорности", рекао је Вучић одговарајући напитање новинара телевизије Н1.  Ново повећање пензија и плата биће веће него претходно  Премијер Србије Александар Вучић данас је изјавио да ће ново повећање плата ипензија бити веће него претходно, али да ће проценат увећања зависити од стања убуџету.  - Јавне финансије су у одлучном стању, суфицит у буџету је 10,7 милијарди динара. Имаоснова за ново повећање плата и пензија веће од претходног, ако будемо добро радили- рекао је Вучић новинарима током обиласка градилишта на локацији "Београд на води".  Он је подсетио да је последње повећање плата у јавном сектору износило пет и шестодсто, а пензија 1,5 одсто.  Пензије веће од 25.000 динара су од новембра 2014. године умањене за 22 одсто, аизнос већи од 40.000 динара умањен је за 25 одсто, док су плате у јавном сектору изнадтог износа умањене 10 одсто.  Од тада су биле две повишице тих примања, последња у јануару ове године.  Да су данас председнички избори освојио бих 62 одсто  Кад би данас били председнички избори добио бих 62 одсто гласова, СНС би ималавише него било која политичка партија од формирања вишестранацке сцене у Србији.  

  То је рекао премијер Србије, изабрани председник Србије и председник Српскенапредне странке Александар Вуцић.  Он је упитан да коментарише критике политичких опонената у вези с изборнимрезултатом, рекао да га критикују они који никад не би могли да победе, јер се, како јерекао, мржњом не побеђује.  "Зато, да вам кажем да бих, да су избори данас, освојио 62 одсто, а странка коју водимвише него било која од увођења вишестраначја", рекао је Вучић и додао да би, заразлику од неких других, он победнику честитао.  Зато ћемо како је рекао, да помогнемо Зајечару, да се уреди Гамзиград и све што требада се поправе путеви, да људи боље живе.  "И с тим уопште немам никакав проблем", поручио је, те додао да, насупрот томе, оникоји само прете не могу никад да победе.  (Б92-Бета-Танјуг)  
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